



**Асоціація  
Фахівців  
Землеустрою  
України**

**ВСЕУКРАЇНЬКА  
ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ  
«АСОЦІАЦІЯ ФАХІВЦІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ  
УКРАЇНИ»  
саморегулювальна організація у сфері  
землеустрою**

м. Київ, просп. Перемоги 131А, оф.93

Тел.(068)-001-07-02

afzy@ukr.net

afz.com.ua

Вих. 21 від 07 червня 2022 р.

**Рецензія  
на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій»  
за напрямом підготовки 19 Архітектура та будівництво  
за спеціальністю - 193 Геодезія та землеустрій  
на здобуття освітнього ступеню – Бакалавр**

Інтеграція України у світовий науковий, економічний та соціокультурний простір передбачає забезпечення якісних змін в освітній системі, де головним ресурсом є висококваліфіковані кадри. Вища освіта з геодезії та землеустрою в умовах глобалізації та євроінтеграції, децентралізації повинна здійснюватися на основі цільового, концептуального, методологічного, навчально-технологічного, процесуально-змістового й результативно-оціночного компонентів.

Геодезичне й землепорядне виробництво – це галузь, яка має специфічні відмінності від інших галузей, саме на цих відмінностях базується подана на рецензування освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» (рівень освітнього ступеню - бакалавр) за напрямом підготовки 19 Архітектура та будівництво (кафедри геодезії та картографії Київського національного університету імені Тараса Шевченка). У змісті Програми враховано основні вимоги фахових підприємств-роботодавців до випускників: Держгеокадастру, Головного центру державного земельного кадастру, проектно-пошукових, науково-дослідних, природоохоронних установ, органів державного та регіонального управління, компаній з міського проектування та планування, землепорядних організацій та фірм, агрохолдингів, державних інспекцій з контролю за використанням та охороною земель. При оновленні Програми враховано вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, (затвердженого наказом МОН України № 517 від 11.05. 2021 р.), а також повністю відповідає нормам Закону «Про вищу освіту». У програмі враховано досвід набутий кафедрою геодезії та картографії географічного факультету, яка тривалий час готує спеціалістів на здобуття освітнього ступеню - Бакалавр «Геодезії та землеустрою». Зміст освітньо-професійної

програми та структура навчального плану відповідає вимогам інструктивних документів МОН України. Термін навчання 5 років (форма навчання денна), 240 кредитів ЄКТС, 4 акад. роки. Їхнє ядро складає група взаємопов'язаних обов'язкових (нормативних) навчальних дисциплін – 160 кредитів та вибіркових компонент ОПП– 80 кредитів, що підсилює нормативні курси та доповнюється блоком дисциплін вільного вибору студента (45 кредитів). Обов'язковим є розділ навчального плану – «Вибір з переліку», де студент обирає 1 дисципліну з наданого переліку дисциплін які відповідають конкретним інтересам студента. Концепція навчання фахівців за освітньо-професійною програмою «Геодезія та землеустрій» орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців, формування знань та набуття практичних навичок з оволодіння сучасними методами та технологіями організації, планування та виконання геодезичних, топографічних та землепорядних робіт, опрацювання отриманих результатів із застосуванням комп'ютерних технологій, геоінформаційних систем та цифрової фотограмметрії, планування складної професійної діяльності, розробки та реалізації проєктів у сфері геодезії та землеустрою. Програма надає можливість для багатопрофільної підготовки фахівців та орієнтує на подальше професійне та наукове зростання. Проведення частини занять з професійно орієнтованих дисциплін передбачається на базі власних навчальних лабораторій, профільних організацій та установ (проведення виробничих практик професійної орієнтації). Зміст освітньо-професійної програми та структура навчального плану відзначаються логічною структурою переліку навчальних дисциплін. Введення у навчальний процес даної освітньої програми в оновленому форматі, згідно прийнятого Стандарту вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» є своєчасним та затребуваним практикою.

Рецензент:

Голова Правління громадської організації  
«Асоціація фахівців землеустрою України»,  
сертифікований інженер-землепорядник,  
сертифікований інженер-геодезист



Полтавець А.М.